
Referat brukerråd Lørenskog sykehjem 3.mars 2025  
klokken 15:30-17:00  

  
  
Agenda  

• Gjennomgå referat fra siste møte. 

• Innmeldte saker fra representantene. 

• Aktuelle saker fra sykehjemmet 

• Møteplan 2025 

• Eventuelt 

 
Til stede: 
Glenn Smedstad (avd. leder Granheim), Trude Mikalsen (avd. leder Kløverenga), Lene Fredriksen 
(avd. leder Krydderhagen), Lisanne Lichtenberg (aktivitetsleder), Kjetil Pettersen (Furulund), Kjersti 
Mortensen (Fiolbakken), Bente Siggerud (Krydderhagen) og Anja Haugli Nyhus (Konsulent 
administrasjonen –referent) 
 
Referat: 
 
Referat fra 21.10.2024:  
Glenn gikk igjennom referatet og det ble godkjent.  
 
Innmeldte saker fra representantene:  

• Renhold: Det er generelt dårlig renhold, bl.a. støvete på møbler og seige gulv.  
Pga. kutt i kommunen tar nå renholdspersonalet og vasker pasientrom 1 dag i uka, og badene 

 2 ganger i uka. Personalet på avdelingen skal ta støvtørking. Sykehjemmet tar dette opp med 
 renhold, og ser på våre egne rutiner rundt støvtørking  på rommene. 

• Det kom tilbakemelding på at pasientene virker mye dårligere nå, og man er engstelig for om 
kompetansen hos de ansatte er på plass. Alle sykehjemsavdelingene har nå egen 
fagutviklingssykepleier som ivaretar kompetanseutviklingen hos de ansatte. Og vi deler alltid 
kompetanse på tvers av avdelingene. 

• Man kan benytte pårørende gruppa hvis man ønsker å ta opp saker, men ikke ønsker å si noe 
direkte selv. 

• Medisinrom: Tilbakemelding om at medisinrom står åpent (medisinene er låst inn), uten 
ansatte til stede. Det er planer om å få adgangskontroll med kort og et sentralisert 
medisinrom. 

• Språkutfordringer kan gjøre pårørende utrygge når de ikke får klare svar på sine spørsmål. 
Dette gjelder spesielt over telefon. Vi krever norskprøve B2, men ofte er det mange søkere 
som ikke har det.  

 
 
Vi oppfordrer til å melde inn saker til avdelingsleder Glenn Smedstad eller til leder på den avdelingen 
du er pårørende, gjerne i god tid slik at det kan svares ut på disse møtene, sendes gjerne på e-post. 
 
Aktuelle saker fra sykehjemmet: 

• Lisanne: Mette er aktivitør og prøver å være mer inne på avdelingene i stedet for å ha store 
felles arrangementer, som mange pasienter ikke har mulighet til å delta på. De har tett 
samarbeid med musikkterapeutene. Tirsdagscafé har alltid vært tirsdag ettermiddag en gang 



i måneden. Disse dagene vil i 2025 endre seg til andre dager, ettersom når underholdning er 
booket. Det er ønskelig at det henges opp plakat om underholdning på hoveddøren i god tid i 
forkant. Pårørende håper at pasientene hjelpes ned til disse arrangementene hvis de selv 
ikke er til stede. Det har blitt mange nye ansatte det siste året. Har de nye fått gode nok 
rutiner på å følge opp dette? Det skal være en ansatt fra hver avdeling med. 

• Påske: Det blir gudstjeneste mandag 7.april og påskelunsj (på avdelingene og i Oasen) blir 
10.april. 

 
Møteplan 2025: 
Glenn setter opp neste møte til våren. 
 
Eventuelt: 

• Pårørendegruppa: Veldig sårbart med bare en pårørende som drifter. Glenn ønsker at de sier 
ifra når de har møter, i tilfelle det er saker sykehjemmet ønsker å informere om 

• Trivselsverter: Spørsmål om de kan «bookes». Avdelingene kan melde inn til 
frivillighetskoordinator evt. ønsker og behov, så kan hun se hvem som passer til oppgaven. 
Kan f.eks. være faste avtaler om turer o.l. 

• Besøk av hunder er ønsket, og de ønsker seg høner på sommeren. Dette er ikke avklart enda. 
Kanskje man kan høre med Nitor om de kan være behjelpelige med stell? 

• Sneiper i hagen: Er det ingen som tar dette? Sykehjemmet har mistet en ansatt, som vanligvis 
gjorde dette. Tas opp videre 

• Unge kulturarbeidere: Det kommer ungdommer på avdelingene i år også, over en 6 ukers 
periode 

• Det er ønskelig at alle avdelingsledere deltar på disse møtene innimellom. 
 

 

 

Det er ønskelig med 2 representanter i brukerrådet fra hver avdeling, ta gjerne kontakt med avdelingsleder på den 

avdelingen du har pårørende hvis du har lyst til å være med, eller kontakt undertegnede. 

 

Neste møte er før sommeren på dagsenteret Lørenskog sykehjem, dato kommer senere. 

 

Kontaktinformasjon: 

Avdelingsleder Fiolbakken: Irene Voldheim Hernæss ireher@lorenskog.kommune.no, Kløverenga: Trude Mikalsen 

trumik@lorenskog.kommune.no, Krydderhagen Lene Fredriksen lenfre@lorenskog.kommune.no, Furulund Bjørn-

Ola Bratland bjobra@lorenskog.kommune.no, Granheim gse@lorenskog.kommune.no  

  
 
 
Referent Anja Haugli Nyhus  
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